
Ata da Nona Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da Camara 

Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 11 (onze) do mes de 

Maio do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos onze (11) dias do mes de Maio do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres), 

esta Camara se reuniu em horario a local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; a do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Ten6rio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Francisco Bento Soares, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime Barros dos Santos, Gilmar da Silva Melo, 

e Anderson Alan Gomes Vanderley; Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Genival Cavalcante Tavares, Jose 

Francisco Carvalho da Silva, Jose Nilson de Barros Silva a Jose Roberio 

Cavalcante de Almeida, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum 

foi declarada aberta a sessao, lida a Anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos de diversos. Na ordem do dia Foi 

apresentado o Projeto de Lei numero 009/2023, de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o qual: "Denomina de 

"Travessa Dr. Valfrido Curvelo" logradouro publico municipal", sendo em 

seguida encaminhado a Comissao de Legislagao, Justiga a Redagao, para no 

prazo regimental ser apresentado corn o respectivo parecer. Em seguida, ap6s 

receber pareceres favoraveis das comissoes competentes foram discutidos, 

votados a aprovados por unanimidade corn Emendas Aditivas a Modificativas, 

os Projeto de Lei numeros 002 a 004/2023, ambos de autoria do Chefe do 

Poder Executivo, os quais: Ementa: "Institui a Ouvidoria-Gera) do Municipio de 

Bom Conselho - PE, a da outras providencias"; a Ementa: "Autoriza a 

participagao do Municipio de Bom Conselho em consOrcio publico, dispensa a 

ratificagao do Protocolo de Intengoes, a da outras providencias"; 

Prosseguindo, ap6s receber pareceres favoraveis das comissoes competentes, 

foram tambem discutidos, votados a aprovados por unanimidade os Projetos de 
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Lei a seguir: Projeto de Lei numero 006/2023, de autoria, de autoria dos 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto e 

Jose Jaime Barros dos Santos, o qual: Ementa: "Delimita perimetro Escolar 

(Escola Segura), como espago de prioridade especial do Poder Publico 

Municipal; Projeto de Lei numero 007/2023, de Autoria dos Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto a Gilmar da Silva 

Melo, em que Ementa: "Dispoe sobre a instalagao de cameras de 

monitoramento a seguranga nas Creches a Escolas Publicas Municipais"; e 

Projeto de Lei numero 008/2023, de Autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o qua!: "Declara Frei Caetano de 

Messina Patrono da Educagao do Municipio de Born Conselho/PE a da outras 

providencias." Em seguida, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade as lndicagoes a seguir: lndicacao numero 

056/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, 

MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que seja encaminhado a Este 

Poder Legislativo Projeto de Lei para que seja implementado o Piso Salarial 

dos Profissionais de Enfermagem, conforme a Lei 14.434, de 04 de agosto de 

2022, e a Emenda Constituciona! n° 124, de 14 de juiho de 2022. Ao mesmo 

tempo que seja adequado a Lei Orgamentaria Anual (LOA), corn abertura de 

creditos suplementares, tendo em vista os recursos recebidos e a Emenda 

Constitucional n° 127, de 22 de dezembro de 2022, para efetuar o pagamento 

do Piso Salarial de Enfermagem; Indicacao numero 057/2023, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, tambem apela 

ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que sejam concluidos os trabalhos e a entrega da 

UPA/24 ho,ras, localizada nesta cidade; Indicagao numero 058/2023, de autoria 

da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrlssirno Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se 

posslvel seja realizada a reforma dos canteiros a colocar bancos, bem como 

pintar a Academia da Saude, todos localizados na Rua Jose Vieira Neto, no 

Distrito de Logradouro dos Leoes, deste Municipio; Indicagao numero 
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059/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilm°. Sr. Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja concluida a obra 

da Quadra Poliesportiva, localizada ao /ado da Escola Doralice Rodrigues da 

Silva, no Sitio Angico, deste Municipio; Indicapao numero 060/2023, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito dente 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja feito a 

asfalto, no trecho compreendido entre a entrada ate a Rua da Areia, do Distrito 

de Rainha Izabel, deste Municipio; e Indicapao numero 061/2023, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante - MD. Prefeito deste 

Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel mande 

passar a maquina patrol nas estradas dos Sitios: Rosilho e Caborge, que dao 

acesso ao Distrito de Barra de Brejo, deste Municipio. Nao havendo mais nada 

a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia 

dezessete (17) do mes em curso. A Excelentissima Senhora Presidente 

mandou que eu Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro 

Secretario. lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessoes, em onze (11) do mes de 

Maio do ano de dois mil e vinte e tres (11/05/2023). 
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